



**Diário Oficial**  
Municípios de Santa Catarina

Quarta-feira, 14 de agosto de 2024 às 15:27, Florianópolis - SC

PUBLICAÇÃO

**Nº 6314281: ERRATA DO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO  
25/2024**

ENTIDADE

Prefeitura municipal de Quilombo

MUNICÍPIO

Quilombo



<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/?q=id:6314281>

CIGA - Consórcio de Inovação na Gestão Pública  
Rua Gen. Liberato Bittencourt, n.º 1885 - Sala 102, Canto - CEP 88070-800 - Florianópolis / SC  
<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br>



**ERRATA DE EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO, PROCESSO 84/2024.**

**I. No Edital de PREGÃO ELETRÔNICO 25/2024, no ITEM 12.1.3.:**

**ONDE SE LÊ:**

“(…)

“**No item 12.1.3** O licitante deverá CADASTRAR e ANEXAR proposta **devidamente assinada** exclusivamente por meio do sistema eletrônico [www.portaldecompraspublicas.com.br](http://www.portaldecompraspublicas.com.br) até a data e o horário marcados para abertura da sessão, quando então se encerrará automaticamente a etapa de envio da proposta. **(ANEXO VI).**”

(…)”

**LEIA-SE:**

(…)

“**No item 12.1.3** O licitante deverá CADASTRAR e ANEXAR proposta **devidamente assinada** exclusivamente por meio do sistema eletrônico [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br) até a data e o horário marcados para abertura da sessão, quando então se encerrará automaticamente a etapa de envio da proposta. **(ANEXO VI).**”

(…)

Quilombo, 14 de agosto de 2024.

SILVANO DE PARIZ:5799  
9872920  
Assinado de  
forma digital por  
SILVANO DE  
PARIZ:5799872  
920

SILVANO DE PARIZ  
Prefeito Municipal